

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.12.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005621790

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Westlife Projects GmbH in Liquidation, Bern

Westlife Projects GmbH in Liquidation

(Westlife Projects S.à.r.l. en liquidation) (Westlife Projects Sagl in liquidazione) (Westlife Projects Ltd liab. Co in liquidation)

Westlife Projects GmbH in Liquidation, in Bern, CHE-406.727.723, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 198 vom 12.10.2022, Publ. 1005581270). Das Konkursverfahren ist mit Entscheid des zuständigen Einzelgerichts vom 30.11.2022 mangels Aktiven eingestellt worden.

Tagesregister-Nr. 18182 vom 02.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 198, Datum: 12.10.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern